

Посланици Скупштине Србије полемисали су током расправе о амандманима на измене и допуне Закона о локалној самоуправи о стању у општинама у Србији и последицама невремена, као и о уједињавању опозиције и могућим коалицијама.



Посланик ДС **Радослав Милојичић** позвао је министра државне управе и локалне самоуправе Бранка Ружића и министре у Влади Србије да посете Смедеревску Паланку и помогну грађанима после невремена.

Он је рекао нико од министара није посетио ту општину после невремена које се догодило пре неколико дана у коме је уништено хиљаду домаћинстава и више од 4.000 хектара обрадиве пољопривредне површине и додао да су пре избора "министри долазили у налетима".

Посланик СНС **Александар Марковић** изјавио је да "врхунац лицемерја да неко позива Владу Србије да помогне грађанима Смедеревске Паланке, а да је тај неко најдиректније крив за то што се дешава у том граду".

"Тај неко је најдиректније крив што су опљачкани грађани Смедеревске Паланке, јер је Смедеревску Паланку оставио без струје и воде и са четири милијарде динара губитка и минуса", рекао је он.

Марковић је додао и да "све то говори председник странке која не постоји" и која јуче на седници Главног одбора није имала кворум и није могла да изабере органе странке.

Милојичић је на то одговорио да Марковића "боли јучерашња седница главног одбора ДС зато што је ДС донела историјски важну одлуку да уђе у преговоре са целокупном опозицијом, која ће их победити за две године".

На то је реаговала посланик СРС **Вјерица Радета** која је истакла да је је Милојичић изнео неистину када је рекао да је ДС постао део целовите опозиције и нагласила да су и радикали опозиција, али да никада неће бити део те групације "прозападних рушилачких експоната".

"Ми српски радикали смо једина права истинска опозиција. Ми смо опозиција власти Александра Вучића. Ми желимо ту власт да срушимо, али на изборима и не пада нам напамет да учествујемо у овоме што раде ови са којима се Милојичић поноси", рекла је Радета.

Милојичић ја на то рекао да ДС-у не пада на памет да икада иде у коалицију са онима који су упропастили Србију деведесетих година.

"Наравно да ДС не пада на памет да икада иде у коалицију и са СРС и са њиховим потомцима СНС", рекао је он.



Посланици Српске народне странке на седници Скупштине Србије, 18. јуна 2018. (Српска народна странка)